

TÁJÉKOZTATÁS
A TÉLI REZSICSÖKKENTÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ
(tűzifa, szén, propán-bután palackos gáz,
propán-bután tartályos gáz, fűtőolaj, pellett/brikett)
TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSÉRŐL

Andornaktálya Község Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy a Kormány az 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatával rendelkezett a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről. A határozat alapján a Kormány egyetért azzal, hogy **a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült**, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó **háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek** a fűtési költségek viselésével összefüggésben. A Kormány felkérte a helyi önkormányzatokat, hogy mérjék fel az igényeket a korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült háztartásokról.

**A kormányhatározat alapján háztartásonként egy darab igénybejelentés
nyújtható be a helyi önkormányzatnál**

3399 Andornaktálya II. Rákóczi Ferenc út 160. (I. emelet 4. szoba)

2018. október 15. napjáig.

(A határidő elmulasztása jogvesztő)

Az igénybejelentő lapon rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye kell, hogy legyen. A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik a támogatás nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költséget!

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz az egyetemes szolgáltatást igénybe vevő lakossági **földgázfogyasztók** részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III.8.) Korm. rendelet szerinti fogyasztásmérővel finanszírozását segítő juttatásban részesült lakossági fogyasztó vagy fogyasztói közösség, illetve a fűtési célú **távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók** részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 39/2018. (III.12.) Korm. rendelet szerinti, a téli fogyasztási időszakban bekövetkező fogyasztásmérővel finanszírozását segítő árkompenzáció jóváírásban részesült, távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági fogyasztó.

Az igénybejelentő nyomtatvány és adatkezelési tájékoztató letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.andornaktalya.hu) vagy kérhető Andornaktálya Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában (3399 Andornaktálya II. Rákóczi F. út 160. I. emelet 4. szoba)

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 8.00 – 12.00 és 13.00-16.00

Kedd: 13.00-16.00

Szerda: 8.00 – 12.00 és 13.00-16.00

Csütörtök: 13.00-16.00

Péntek: 8:00-11:00